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Questão 13 
a) 
Ele é editor de um jornal. Ele trabalha na (República da) Irlanda. 
 
b) 
Ele presta consultoria a companhias de petróleo no Oriente Médio. 
 
 

Questão 14 
a) 
O autor menciona a teoria da relatividade e a teoria quântica. 
 
b) 
Ele imagina o átomo como algo impulsivo, algo que está sempre mudando de idéia. 
  
 

Questão 15 
a)  
Eles eram adolescentes. Casaram-se em 1918. 
 
b)  
Ele era músico; sua primeira atividade foi tocar trompete. 
 
 

Questão 16 
a)  
Ela foi procurar trabalho. Deixou a filha com parentes. 
 
b) 
Porque foi cruel quando ela ainda era muito jovem e não sabia o significado de tudo aquilo. 
 
 

Questão 17 
a) 
É possível que as autoridades dos Estados Unidos cheguem a fazer até 1000 equivalências incorretas entre 
impressões digitais por ano. 
 
b)  
Poder usar um computador ou tirar dinheiro de um caixa eletrônico. 
 
 

Questão 18 
a)  
De todas as pessoas que trabalham para o governo e de todas que são presas. 
 
b) 
Porque elas muitas vezes estão borradas e porque nossas impressões digitais estão sempre se modificando um 
pouco. 
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Questão 19 
a)  
Hoje as pessoas pressionam seus dedos em sensores eletrônicos que escaneiam (criam imagens digitais) (d)as 
pontas de seus dedos. 
 
b)  
Elas são arquivadas (armazenadas, gravadas, guardadas) em bancos de dados eletrônicos. 
 
 

Questão 20 
a)  
Ele concorda com a afirmação de Stuart Hall, porque também acha que o processo de globalização não é um 
fenômeno novo / começou antes do que se julga. 
 
b)  
Porque foi a primeira vez que a palavra “globalização” foi incorporada a um dicionário. 
 
 

Questão 21 
a)  
Ele é do sul da Ásia.  
 
b)  
O fenômeno da globalização pode ter começado com: 

• a chegada dos primeiros navios da Europa ao sul da Ásia (no século XV);  
• o desenvolvimento dos mapas e das viagens marítimas; 
• o colapso do cristianismo; 
• o surgimento (a criação, o desenvolvimento, a formação) do estado-nação. 

 
 

Questão 22 
a)  
O uso de água no mundo aumentou mais do que o dobro do crescimento da população nos últimos cem anos 
(no último século). 
 
b)  
1.8 bilhão de pessoas estarão vivendo em países ou regiões com escassez absoluta (total) de água e 2/3 da 
população mundial poderá viver em áreas com problemas de falta de água (com algum tipo de problema de 
escassez de água; com pouca água).  
 
 

Questão 23 
a)  
É necessário que nós nos conscientizemos do (tremendo) impacto que a água tem em nossas vidas.  
 
b)  
Refere-se ao número de crianças que morrem diariamente de doenças associadas à falta de água potável e à 
falta de saneamento básico adequado.  
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Questão 24 
a)  
Ele quer mandá-los de volta aos seus países de origem. Ele acha impossível fazê-lo porque os imigrantes não 
entendem inglês.  
 
b)  
Parte 1) 
 
Essa política impediria o desenvolvimento de setores da economia norte-americana, tais como:  
 
Ou: 
 
Essa política faria com que setores da economia norte-americana ficassem sem mão de obra (força de trabalho) 
para empregos, tais como: 
 
  
Parte 2) 
 
.... ,tais como: o setor agrícola, o setor de construção civil e o setor de serviços.  
 
 
 
 
 


